



1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL

Concorrência Pública Nº 001/24-CP

O Município de Itaiçaba/CE, através da SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA, torna público, que haverá alteração no termo de referência do **Concorrência Pública Nº 001/24-CP**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO CONJUNTO PADRE ABÍLIO, NO MUNICÍPIO DE ITAÍÇABA/CE.**

DAS ALTERAÇÕES NO TERMO DE REFERÊNCIA:

Altera-se a Cláusula 8.26.

ONDE SE LÊ:

“8.26. Qualificação **Técnica-Operacional**: Atestado de capacidade técnica por execução de serviços compatíveis em características, quantidades e prazos com o objeto da licitação, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que tenha executado serviço (s) semelhante (s) em características, **quantidades** e prazos com o objeto ora licitado, sendo a parcela de maior relevância a seguinte:

- C0035 – ALAMBRADO C/ TUBO DE AÇO GALVANIZADO 2”, INCLUSIVE PINTURA (241,68 M² - QTD TOTAL);
- C4729 – CERCA/GRADYL NYLOFOR =2,03M, MALHA 5 X 20CM – FIO 4,30MM, COM FIXADORES DE POLIAMIDA EM POSTE 40 X 60 MM CHUMBADOS EM BASE DE CONCRETO (EXCLUSIVE ESTA), REVESTIDOS EM POLIESTER POR PROCESSO DE PINTURA ELETROSTÁTICA (GRADIL E POSTE), NAS CORES VERDE OU BRANCA – FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO (125,88 M² - QTD TOTAL);
- C5028 – PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA – COMPACTAÇÃO MECANIZADA (453,22 M² QTD TOTAL).”

LEIA-SE:

“8.26. Qualificação **Técnica-Operacional**: Atestado de capacidade técnica por execução de serviços compatíveis em características, quantidades e prazos com o objeto da licitação, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que tenha executado serviço (s) semelhante (s) em características e **quantidades (50% DA QUANTIDADE TOTAL QUE CONSTA NOS ITENS DE RELEVÂNCIA)** com o objeto ora licitado, sendo a parcela de maior relevância a seguinte:

- C0035 – ALAMBRADO C/ TUBO DE AÇO GALVANIZADO 2”, INCLUSIVE PINTURA (241,68 M² - QTD TOTAL);
- C4729 – CERCA/GRADYL NYLOFOR =2,03M, MALHA 5 X 20CM – FIO 4,30MM, COM FIXADORES DE POLIAMIDA EM POSTE 40 X 60 MM CHUMBADOS EM BASE DE CONCRETO (EXCLUSIVE ESTA), REVESTIDOS EM POLIESTER POR PROCESSO DE PINTURA ELETROSTÁTICA (GRADIL E POSTE), NAS CORES VERDE OU BRANCA – FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO (125,88 M² - QTD TOTAL);
- C5028 – PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA – COMPACTAÇÃO MECANIZADA (453,22 M² QTD TOTAL).”

Tendo em vista que tais modificações afetam diretamente na formulação das propostas, fica alterada a data de Sessão de Disputa de Preços para o dia 12/04/2024 às 09h00min.

As demais condições permanecem inalteradas.

Itaiçaba-CE, 21 de março de 2024.


ANA MARIA DE LIMA
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA,
DESPORTO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA